

百度:关闭实名社区“说吧” 惠普:退出个人电脑市场

百度半个月前贴出通知,宣布“说吧”即将关闭服务之后,22日,百度公司正式关闭旗下实名社区“百度说吧”的入口。

记者22日凌晨登录百度说吧页面,页面和半个月前一样自动弹出了下线通知,要求用户备份数据,登录系统仍然可以使用。通知中称:“因公司业务调整,百度说吧已停止服务。如果您尚未备份您的个人数据,

请您点击这里备份您的个人数据。由此给您带来的不便,还请谅解。”说吧是继“百度有啊”之后第二个被轰轰烈烈关闭的百度产品。

又悉,全球最大个人电脑厂商惠普最近宣布了惊人战略转型计划,包括“全部或部分分拆”个人电脑业务,并将放弃起步不久的平板电脑和智能手机业务。按照计划,今年10月开始停产TouchPad平板电脑及品牌

智能手机,考虑于12至18个月内分拆或出售个人电脑业务,这意味着到明年年底前后,人们或许在市场上看不到惠普公司的电脑了。

这个消息对于全球电脑业界绝对是个震撼性的消息,因为就在目前,惠普公司仍然是全球销量最大的电脑厂商。来自IDC的统计数据,去年惠普的电脑出货超过6400万台,市场占有率为18.5%。 星报综合

各地上报新限购时限已过 业内预计8月底前出台

据《中国证券报》 根据住建部下发的通知,各省在8月20日之前上报辖区内各城市上半年房地产市场调控工作情况。

业内人士认为,若限购令“扩容”,近期房价涨幅居前的多个二线城市有望上榜。然而现实压力重重,虽然8月20日的“大限”已过,但

是,限购令“靴子”何时落地仍难预料。业内人士分析,为了应对楼市即将到来的“金九银十”,“新限购令”应该在8月底之前出台。

22省份亮高温津贴发放标准 浙苏沪三地最慷慨

据《法制晚报》 记者统计发现,截至目前,全国共有22个省份发放高温津贴。浙江、江苏、上海标准最高,每人每月发200元。

22个省份中,发放高温津贴时间最长的是海南省,从4月至10月,有7个月。重庆、广东、福建3地为5个月。记者统计发现,从各省份发放

高温津贴的金额来看,其与城镇居民人均可支配收入成正比。如发放高温津贴排名靠前的浙江、江苏、上海等省市。

本地财经

皖黔经贸合作签订百亿“大单”

星报讯(记者 王玮伟) 继皖粤成功牵手后,近日,皖黔经贸合作也取得突破。记者日前从合肥市商务局获悉,在皖黔经贸合作说明会暨签约仪式

举行后,两省签署了项目合作协议,涉及项目15个,总投资超100亿元。

据了解,通过两省的亲密合作,未来将加强在资源开发和综合利用、

能源产业、战略性新兴产业、旅游产业等12个方面的合作,建立长效机制,努力发展成为中西部地区经贸合作的典范。

财经微博

何万斌

昨日 15:18



培训师、作家、顾问、《伟大公司》主讲人

有人说:“执行力我们早就培训过了”,言下之意是不用再培训了。但决策和执行是企业的两大主题,所以,强化执行力不是权宜之计,而是百年大计,它是企业天天要吃的饭,而不是偶尔要吃的药。

卞洪登

昨日 11:05



拥有16家跨国公司的知名企业家

纽约的房价具有吸引力,尤其是与亚洲富人投资的其他城市相比。纽约的豪华房产约为每平方米1500美元,是伦敦相当面积售价的两倍多,而在香港,每平方米是2000美元。

曹凤岐

昨日 10:10



北京大学金融与证券研究中心主任

要解决中小企业贷款难的问题,最重要的是建立起完善的中小企业融资体系,国有商业银行要把更多贷款投入到符合国家产业政策、效益好的中小企业中去。



合肥市五星驾校

2009年度合肥市诚信驾校

学驾驶 还是五星好



- ▲ 我校拥有电子桩标准设计的训练场地,保证你轻松桩考。
- ▲ 有大型封闭式、多科目综合训练场。
- ▲ 开设大小货车、桑塔纳轿车班,预约时间学习。
- ▲ 培训期间,严禁教练员以任何借口找学员吃、喝、拿、要,发现一次,退还学费,免费再学。

地址:合肥市二环路清溪路交口
地址:望江路与潜山路交口

电话:5323233 5336608
电话:5578608